GASOUE VR

DECOUVERTE METIERS

OBJECTIFS PEDAGOGIQUES :

Découvrir des métiers pour
approfondir le parcours d'orientation

= Réaliser une immersion
professionnelle virtuelle

'@ Identifier les compétences
professionnelles liées a une
profession

p Analyser un environnement

7 o professionnel

Rechercher des informations sur
Internet en rapport avec le
Métier sélectionné
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ORGANISME DE FORMATI

Lieu d définir avec le client

Dates d définir avec le client

Atelier de 3h

Groupe de 9 personnes maximum

€

Tarif: voir devis



Nos moyens,

MOYENS ET METHODES PEDAGOGIQUES

\ e Ateliers participatifs / interactifs / ludiques et
individualisés

MOYENS TECHNIQUES

Salles de formation équipées de matériel informatique

(Ecran CSubtil ou écran avec EZCastPro ou vidéoprojecteur)
Casques VR

Un ordinateur par personne
Casques audios

INTERVENANTS

e Formateur 4.0 d

MODALITES D'EVALUATION

&

 Pendant l'atelier : validation des acquis en temps réel a

travers des quizz, des mises en situation , des exercices
de reformulation...




DEROULEMENT DE L’ATELIER

Déroulement pédagogique

Cet atelier comporte un seul face a face pédagogique. Il constitue une phase
d'immersion pour les salariés en se basant sur une confrontation entre les
représentations initiales de chacun et la réalité professionnelle. Cette séance
tend a susciter l'intérét du public a entrer dans une démarche d'interrogation
et d'investigation essentielle au montage d'un projet professionnel en relation
les métiers du secteur visé.

Descriptif de I'atelier (3h00)

Approche : Ludique / Cognitive / Virtuelle (numérique) / Investigation /
Techniques de communication

» Faire émerger les représentations individuelles d'un métier
e Réaliser une immersion professionnelle via le Casque VR
e Rechercher des informations sur Internet liées au métier sélectionné

\/ Accueil et atelier brise-glace

—===p» Créer un climat de convivialité: P7 Y )
e Approche ludique : "Qui suis-je ?"

/Représentationsinitiales

-—-—==» Faire émerger les représentations individuelles d'un métier
¢ Brainstorming collectif sur les criteres de sélection d'un métier
(missions, compétences, conditions de travail, salaire,
avantages, journée type...)
e Hiérarchisation des criteres et attentes d'une profession
(individuel)
* Echange collectif autour de la vision du monde du travail



DEROULEMENT DE L'ATELIER

Descriptif de I'atelier (3h00) suite

\/ Immersion

---—-» Réaliser une immersion professionnelle / Analyser un
environnement professionnel
* Prise en main et découverte de ['utilisation du
casque VR
e Sélection de métiers sur l'application "Métiers 360"

(3 métiers maximum) !J ﬂlﬁl
¢ Recueil d'informations sur les métiers en fonction ..”.‘

des critéres identifiés au préalable
e Présentation orale devant le groupe du métier
"coup de coeur"
Echanges collectifs sur la vision de |la profession
(avantages/inconvénients)

/ Investigation

—-—-—-=» Rechercher des informations sur Internet liées au métier sélectionné
e |dentification des compétences professionnelles (Fiche ROME)
e Découverte des potentiels métiers en fonction du territoire (BMO)
e Découverte des attentes professionnelles (analyse d'une offre d'emploi)

\/ Vision projet

-—-—=» l|dentifier les sites ressources pour I'élaboration du projet professionnel
e Découverte des sites essentiels (CLEOR, EMFOR, MIP de Louhans,
Traces tes acquis, Diagoriente, ONISEP, L'étudiant...)



Demandeurs d'emploi, jeunes, femmes éloignées de l'emploi,
licenciés économiques, salariés de SIAE

Aucun

Selon dates définies avec le client. Les inscriptions doivent étre
réalisées 15 jours avant le début de la formation

Les personnes en situation de handicap souhaitant suivre cette
formation sont invitées a nous contacter directement afin d'étudier
les possibilités de suivre la formation

Document en date du 01/06/2023

Nos potentiels sont le coeur de nos réussites

9 9A rue Saint Eloi, 71 300 Montceau-les-Mines

contact@apor-formation.fr R 0385587172 f www.apor-formation.fr ﬁ
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